

2017年12月30日

责任编辑:郭建生 E-mail:gjs1962@sohu.com 电话:88865121

用公正司法筑牢产权保护堤坝

微观点:有恒产者有恒心。产权能否得到有效保护,直接关系着人民群众的财产财富安全感。改革开放以来,我国对产权的保护力度不断加大,但一些地方由于种种原因导致产权受到侵害的现象仍然存在,社会反响强烈。

■新华社记者罗沙、杨维汉

最高人民法院28日发布消息,人民法院将依法再审张文中案,顾雏军案,李美兰与陈家荣、许荣华案等三起重大涉产权案件,其中两起将由最高法直接提审。这些社会反映强烈的产权纠纷案件进入再审程序,无疑有利于营造公平公正的法治环境,更让人们切实感受到党中央完善产权保护制度、依法保护产权的坚定决心,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

有恒产者有恒心。产权能

否得到有效保护,直接关系着人民群众的财产财富安全感。改革开放以来,我国对产权的保护力度不断加大,但一些地方由于种种原因导致产权受到侵害的现象仍然存在,社会反响强烈。

近年来,《中共中央国务院关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》等重要文件先后出台。日前召开的中央经济工作会议再次强调要支持民营企业发展,落实保护产权政策。这为人民法院依法妥善

处理相关案件指明了方向。

数据显示,当前民间投资占全社会投资的比重达六成,创造80%左右的社会就业。依法甄别纠正社会反映强烈的产权纠纷案件,是人民法院必须肩负起的一项重要任务,将推动形成更加有利于诚信经营的市场环境和干事创业的社会氛围。

历史形成的产权案件往往时间跨度较长、形成原因复杂,需要人民法院在审理中尊重历史、实事求是,以发展的眼光客观看待和依法处理改革开放以来各类企业特别是民营企业在

经营过程中存在的不规范问题,严格依法审理,公正裁判。

再审案件,就是要通过严格、规范的司法程序,进一步查明案件事实真相,正确适用法律,给社会公众一个明白,给诉讼主体一个公正。应当说,案件的再审启动,只是案件审理的重新开始,目前尚不能妄下结论。但无论如何,依法再审就是一个好的开端。经过再审,如果确定没有错误的,应当依法维护司法的既判力;对于确有错误的裁判,唯有坚决依法予以纠正,才能进一步完善

对各类财产权的司法保护,增强社会信心,激发各类市场主体创业创新的动力,保护企业家精神。

再审案件,不止于公正审理个案,更在于发挥司法保护产权的示范效应,构筑起司法保护产权的坚实堤坝。在妥善处理相关案件的同时,人们期待更加完备的市场交易规则,期待司法机关坚持各类市场主体诉讼地位平等、法律适用平等、法律责任平等。筑牢产权保护制度这一社会主义市场经济的基石,实现经济社会高质量发展。

让“四好农村路”惠及更多百姓

微观点:建好“四好农村路”,交通便利了,这为老百姓的生产生活和出行带来了极大的方便,老百姓的获得感倍增,打心眼里觉得有关部门为他们做了实实在在的好事。

■徐曙光

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“四好农村路”建设作出重要指示。他强调,近年来,“四好农村路”建设取得了实实在在的成效,为农村特别是贫困地区带去了人气、财气,也为党在基层凝聚了民心。

时值岁末,笔者在一些乡村采访“四好农村路”建设给老百姓生产、生活带来变化的报道时,农民们特别高兴。有位种瓜专业户说:以前路面坑坑洼洼,一到瓜熟时节就犯难,为啥呢?因为运瓜进城卖少说也要破掉三分之一。而如今平坦的柏油路面一直通到了县城,再也不用为运瓜犯愁了。

还有一位蔬菜专业户说,以前路不好,蔬菜种得再好,外面的蔬菜销售户也不愿意进山来收购。眼下崭新的沥青路修到了咱们的家门口和蔬菜基地旁。大棚蔬菜一成熟,外面的贩销户开着车子主动找上门来收购了,而且还能够卖上一个好价钱。您说这看得见摸得着的实惠,咱老百姓能不高兴吗?

其实,类似老百姓夸路好的事例还有很多很多。建好

“四好农村路”,公路变样了,交通便利了,老百姓从中得到了真正的实惠,公路建设确实为广大老百姓的生产生活和出行带来了极大的方便,使老百姓看得见摸得着,获得感倍增,打心眼里觉得有关部门确实为他们做了一件实实在在的好事。

习近平总书记指出,交通运输部等有关部门和各地区要认真贯彻落实党的十九大精神,从实施乡村振兴战略、打赢脱贫攻坚战的高度,进一步深化对建设农村公路重要意义的认识,聚焦突出问题,完善政策机制,既要把农村公路建好,更要管好、护好、运营好,为广大农民致富奔小康、为加快推进农业农村现代化提供更好保障。

由此可见,百姓的利益大于天,干任何事情都要贴近百姓所需,都要千方百计为百姓谋利。只有老百姓满意了,才说明我们的工作尽职了,否则就是工作没有做好,就对不起百姓。作为每一位党员领导干部,在得到广大老百姓肯定的同时,更要感觉到自己身上的担子和任务更重了。只有脚踏实地去干好每一件事,真心诚意地为广大老百姓服务,才无愧于党员领导干部的天职,才对得住自己的良心。



为给老劳模配送家政服务叫好

微观点:“戴花要戴大红花,听话要听党的话……”这上世纪五六十年代的老歌,曾激励过那个年代的许多人争戴大红花。今天我们关心老劳模,是弘扬劳模精神的应有之义。

■邓为民

据媒体报道,日前,上海松江区总工会与区家政服务协会签约2017年至2018年批次的配送服务,为77名有需求的退休劳模送去关怀。据悉,为老劳模配送的家政服务,服务时间每周两次,每次两小时,内容涵盖打扫卫生、洗衣、做饭等生活起居方面,也可以根据需求提供配药、谈心等订制化服务。

在我国社会主义建设事业中,涌现出了一大批各级劳动模范。他们吃苦耐劳、锐意进取、乐于奉献,是工人阶级的优秀代表,也是我们民族的精英、国家的栋梁、人民的楷模。当

都已步入了老年生活,许多人由于年事已高,加上过去忙于工作、忘我劳动,落下了许多疾病,生活自理存在着一定的困难。如今由总工会牵头,给老劳模配送家政服务,可以说是解了他们的燃眉之急。

给老劳模配送家政服务,是一个非常好的举措。其一,实在。党和政府一直非常关心已经退休的老劳模,对一些生活上有困难的劳模给予了各种帮助。而给老劳模配送家政服务则非常实在,摸准了高龄老人的现实需求,为他们办了一件大实事。其二,实用。家政服务内容较多,配送采取菜单式的服务,根据老劳模的个性化需要,按需服务,避免了“统

一服务”的弊端。而这种制度化的服务模式,也比那种一窝蜂式的“送温暖”来得更有生命力,也更受老劳模的欢迎。其三,暖心。老劳模虽然早已退休,但工会“娘家人”依然牵挂着他们,使得老人的心里十分温暖。在社会各界关爱老劳模的氛围下,老人的晚年生活一定会更加幸福。

“戴花要戴大红花,听话要听党的话……”这上世纪五六十年代的老歌,曾激励过那个年代的许多人争戴大红花。今天,我们尊重老劳模、关心老劳模,这是学习劳模、弘扬劳模精神的应有之义。同时,也对大家立足本职、扎实工作,以及争当劳模有着积极的促进作用。

治理“网络雾霾”没有旁观者

微观点:随着商业竞争越来越白热化,利用网络社交媒体发帖抹黑对手,已经成为常见的不正当竞争方式。而要“像治理雾霾一样治理网络雾霾”,则应群防群治。

■何勇海

“应该像治理雾霾一样治理网络雾霾。”12月25日,阿里巴巴通过官方微博呼吁对“网络水军”进行打击。阿里巴巴在呼吁中表示:“近年来,网络‘水军’异军突起,这是一支规模巨大、组织严密、高度专业化和协同化的网络大军,在源源不断的人力、财力和技术支持下,能够国际国内‘联动合作’,还能够形成造谣、传谣、评论一条龙产业链。”

一些新媒体、自媒体,制

造传播网络雾霾,让一些企业无辜“躺枪”,名誉、商誉被损害,这是不道德的,甚至是违法的,是对行业市场秩序与网络空间秩序的扰乱。每个企业都应痛恨并驱赶网红谣言、网络水军、网络黑公关,以保护爱惜自己的羽毛,当然也可以期望“像治理雾霾一样治理网络雾霾”,以便于通过法治途径保护自己的名誉。

而且,被有组织的黑公关围攻,不光是一家企业在网络世界里的遭遇。这些年,随着商

业竞争越来越白热化,利用网络社交媒体发帖抹黑对手,已经成为常见的不正当竞争方式,不少企业都曾不同程度地遭受到网络黑文与水军组织化、规模化的舆论攻击,尤其在互联网行业更是如此。包括小米、华为、万达等在内的企业都因遇到网络水军的诋毁,而通过法律手段维护企业声誉。阿里呼吁“像治理雾霾一样治理网络雾霾”,具有普适价值。

进而言之,包括网络黑势力、黑产业、黑资金在内的网

络雾霾,早已不是只针对一家企业、一个行业,每家企业、每个行业都可能深受其害。在网络上,每家企业、每个行业实际上已真正成为命运共同体。如果不能“像治理雾霾一样治理网络雾霾”,将把一些企业与行业的发展引向歧途。同时,网络雾霾如果过于强大,势必边缘化真正健康的媒体声音,侵害客观公正的价值体系,甚至利用社会问题,放大社会矛盾,误导与危害社会公众。

而要“像治理雾霾一样

治理网络雾霾”则应群防群治。所有企业都要摒弃以抹黑手段打击竞争对手的违法行为,否则可能“伤敌一千自损八百”;每家新媒体、自媒体的运营者、平台提供者在制造传播网络信息时应以事实为依据、以法律为准绳,有理有智,爱财有道,否则可能“吃不了兜着走”;相关部门更要像治理空气污染那样,探索各类整体行动、全民协同的举措,以严刑竣法明确各方责任,发现一起惩戒一起,从源头堵住网络污染。

企业年金让职工“钱袋子”更充实

微观点:我国已经步入老龄化社会,养老问题越发凸显。由于人口红利的消失,劳动者供养老人比例逐步上升,社会养老负担加重,实现多元化筹措养老金,是顺应民生之举。

■江德斌

据媒体报道,有关养老金政策的风吹草动总能牵动人心。对于多数普通职工来说,除了在退休时能领取基本养老保险外,企业年金也是一笔可观的“额外收入”。近日,人社部发布了《企业年金办法》(简称《办法》),对企业年金的缴费比例、领取方式、账户归属等问题做出明确规定,从2018年2月1日起施行。

我国养老保障体系由基本养老保险、补充养老保险(企业年金和机关事业单位单位职业年金)、个人储蓄养老保险三大支柱构成,企业年金作为养老保险第二支柱重要组成部分,关乎全国2300多万职工的“钱袋子”,更与企业的用人福利制度紧密挂钩。

基本养老保险属于保底性质,只能满足职工退休后最基本的生活需求,要想过得更好些,就要额外增加养老金收入了。由此可见,企业年金是对基本养老保险的补充,对于职工而言属于锦上添花的性质,到手的养老金更多,可以自由支配的钱更充裕了,退休养老的生活也就更幸福了。

办法规定,企业年金所需费用由企业和职工个人共同缴纳,基金实行完全积累,为每个参加企业年金的职工建立个人账户。

企业缴费每年不超过本企业职工工资总额的8%,企业和职工个人缴费合计不超过本企业职工工资总额的12%,具体所需费用由企业和职工一方协商确定。职工企业年金个人账户中企业缴费及其投资收益,企业可以与职工一方约定其自始归属于职工个人,也可以约定随着职工在本企业工作年限的增加逐步归属于

企业职工。目前,我国已经步入老龄化社会,老年人口所占比例越来越大,养老问题越发凸显。同时,由于人口红利的消失,劳动者供养老人比例逐步上升,社会养老负担加重,需要未雨绸缪,尽快拓宽养老金渠道,实现多元化筹措养老金,增加养老金收入来源。企业年金就是最具可行性的补充养老保险方案,让在职工在年轻时,额外缴纳一份补充养老金,从而多储备一些养老金,等将来退休后,生活就会轻松富裕些。

杭州下城区总工会
探索民主管理创新发展

让职工听得到声音 发得出声音

本报讯 记者胡翀 通讯员元莉报道 杭州下城区总工会日前召开厂(事)务公开民主管理工作推进会,探索企事业单位民主管理创新发展。

近年来,下城区总工会推动开展厂(事)务公开民主管理工作,切实发挥职代会作用,维护保障职工权益。区总工会党组书记、常务副主席王心平表示,民主管理的关键在于“民”,要让基层职工听得到声音,也发得出声音。

会议提出,要充分发挥职代会制度、工资集体协商、劳动争议调解等制度的优势。在大数据时代,利用官微、QQ、邮箱等网络信息平台,多方面、全方位听取群众意见,把厂务公开民主管理工作作为一项基础性工作来抓,引导广大职工共同参与企业管理,鼓励职工通过各种途径提出合理建议,把职工的利益维护好、实现好、发展好。

会上,杭州市胜蓝中学、杭州拓云计算机信息系统有限公司、完美(中国)有限公司浙江分公司、浙江工大盈码科技发展有限公司等4家单位工会主席先后汇报交流了本单位开展厂(事)务公开民主管理工作的情况。

本报记者 胡翀 通讯员元莉报道 杭州下城区总工会日前召开厂(事)务公开民主管理工作推进会,探索企事业单位民主管理创新发展。

近年来,下城区总工会推动开展厂(事)务公开民主管理工作,切实发挥职代会作用,维护保障职工权益。区总工会党组书记、常务副主席王心平表示,民主管理的关键在于“民”,要让基层职工听得到声音,也发得出声音。

会议提出,要充分发挥职代会制度、工资集体协商、劳动争议调解等制度的优势。在大数据时代,利用官微、QQ、邮箱等网络信息平台,多方面、全方位听取群众意见,把厂务公开民主管理工作作为一项基础性工作来抓,引导广大职工共同参与企业管理,鼓励职工通过各种途径提出合理建议,把职工的利益维护好、实现好、发展好。

吸收合并公告	
经浙江新和成股份有限公司股东大会议决和浙江新维普添加剂有限公司股东决定,浙江新和成股份有限公司拟吸收合并浙江新维普添加剂有限公司,浙江新和成股份有限公司存续,浙江新维普添加剂有限公司解散。合并后浙江新和成股份有限公司注册资本仍为人民币126,391.90万元,浙江新维普添加剂有限公司注册资本为人民币6,544.85万元,合并后存续公司浙江新和成股份有限公司注册资本仍为人民币126,391.90万元,根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并各方的债权债务均由合并后存续的浙江新和成股份有限公司承继,请债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。	特此公告
浙江新和成股份有限公司 浙江新维普添加剂有限公司	2017年12月29日

约克夏(浙江)染化有限公司吸收合并 约克夏(中国)贸易有限公司公告	约克夏(浙江)染化有限公司吸收合并 约克夏(中国)贸易有限公司公告
经本公司股东决定:约克夏(浙江)染化有限公司与约克夏(中国)贸易有限公司合并。合并前约克夏(浙江)染化有限公司注册资本为100万美元;合并前约克夏(中国)贸易有限公司注册资本为1000万美元。本次合并的形式为吸收合并,约克夏(浙江)染化有限公司存续,约克夏(中国)贸易有限公司注销。合并后约克夏(浙江)染化有限公司注册资本为1000万美元。约克夏(浙江)染化有限公司与约克夏(中国)贸易有限公司的债权债务由合并后的约克夏(浙江)染化有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知之日起的三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。	特此公告
约克夏(浙江)染化有限公司 2017年12月30日	约克夏(中国)贸易有限公司 2017年12月30日

杭州聚阳企业管理咨询有限公司 司不慎遗失组织机构代码证正、副本,代码:09203682-7,声明作废。	公告 赵勇军2011年10月11日至11月17日17时00分,在杭州市萧山区市场监督管理局126号窗口,遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2016年04月28日核发的营业执照正、副本,声明作废。
本公司(杭州富阳飞实建材有限公司)不慎遗失由杭州市富阳区市场监督管理局2016年04月28日核发的营业执照正、副本,声明作废。	公告 赵勇军2011年10月11日至11月17日17时00分,在杭州市萧山区市场监督管理局126号窗口,遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2016年04月28日核发的营业执照正、副本,声明作废。
本公司(杭州中创教育培训有限公司,注册号:330102004904)不慎遗失由杭州市工商行政管理局2004年03月29日核发的营业执照正、副本,声明作废。	公告 赵勇军2011年10月11日至11月17日17时00分,在杭州市萧山区市场监督管理局126号窗口,遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2004年03月29日核发的营业执照正、副本,声明作废。
本公司(杭州环天压缩机有限公司,注册号:33018178531763X)不慎遗失由杭州市工商行政管理局2004年03月29日核发的营业执照正、副本,声明作废。	公告 赵勇军2011年10月11日至11月17日17时00分,在杭州市萧山区市场监督管理局126号窗口,遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2004年03月29日核发的营业执照正、副本,声明作废。
本公司(浙江科瑞进出口有限公司,注册号:33018100404193)不慎遗失由杭州市萧山区市场监督管理局2015年04月29日核发的营业执照正、副本,声明作废。	公告 赵勇军2011年10月11日至11月17日17时00分,在杭州市萧山区市场监督管理局2015年0